

Новость · 13 августа 2022, 09:52

В Петербурге нашли тело матроса «Авроры», который упал с моста спустя месяц службы

В Петербурге нашли тело 19-летнего матроса крейсера «Аврора» Вячеслава Демиденко, который спрыгнул с моста спустя месяц службы. Об этом «Фонтанке» [сообщили](#) в региональном управлении МЧС.

Тело Демиденко нашли под тем же Сампсониевским мостом, с которого он упал в воду.

Утром 11 августа матрос возвращался с сослуживцами с завтрака. Он внезапно перешагнул через ограждение и, ничего не говоря, спрыгнул в реку Большую Невку. При попытке спасти Демиденко еще два матроса чуть не погибли из-за сильного подводного течения.

СК [завел](#) дело о доведении до самоубийства (статья 110 УК), но родственники срочника не верят в версию с суицидом. Мать погибшего со слов капитана корабля [рассказывала](#) «Медиазоне», что, оказавшись в воде, Демиденко стал звать на помощь.